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P78 Determina 'equazione del piano parallelo all’asse y e passante per i punti P(4; —7;2) e Q(3; 1; — 3).
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Determina, se esistono, i valori del parametro per i quali i piani rappresentati dalle seguenti coppie di equazioni
sono paralleli e i valori per i quali i piani sono perpendicolari.

B 8x+(5-k)y+2z—1=0; 4x+2y—2z+2=0. [k=9;k=—12]
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0EE) Una piramide ha per base un quadrato di vertici A(1;0;0), B(2;—2;2), C(0;—1;4) e D, e vertice in
- V(25 3;9). Calcola il volume della piramide. (17]
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78 Determina i valori di k per cui il piano di equa-
zione (2—k)x+ky—3kz+1+k=0: a’) 14Kk=0 => K=-4
a. passa per l'origine degli assi;
b. passa per il punto P(3;1;0);

c. & perpendicolare al piano di equazione
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